
 تمرینات سري اول درس استاتیک
 آخرین رقم غیر صفر شماره دانشجویی می باشد* S * در مسائل

 

را طوري تعیین کنید که برآیند  θزاویه در شکل روبرو  -1
 .سمت راست باشدو به افقی در امتداد محور  ي واردهنیروها

 همچنین مقدار نیروي برآیند را نیز بدست آورید.
 

 

 

 

 

 
 

  

را طوري  φ و θباشد، زوایاي  lb 10=2=F1Fصورتیکه در  -2
مثبت و  xتعیین کنید که نیروي برآیند در امتداد محور 

 باشد. lb 10×S=RFمقدار آن 
 
 
 
 
 
 

 

آنتن شکل روبرو توسط سه کابل مهاري تثبیت شده  -3
، بردار یکه و اندازهمطلوبست تعیین مولفه ها، است. 

در شکل  yو  xمقادیر  ا.کسینوسهاي هادي برآیند نیروه
 بصورت زیر تعیین می شوند.

x= S×2   m  
y= S×2.5   m  
 

 

 

 
را جهت نگه داشتن  ACو  ABمقدار نیروي کابل هاي  -4

 تعیین کنید.کیلوگرم  S×2به جرم  چراغ راهنمایی
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سیستم بمنظور حفظ تعادل  Pنیروي  امتداداندازه و  -5
  بدست آورید.را  شکل روبرو

 

  

 نیوتن S×100برابر با  ABصورتیکه کشش در کابل در -6
و اندازه نیروي  ADو  ACباشد، میزان کشش در کابل هاي 

 را بدست آورید.   Fقائم 

 

 

کیلوگرم توسط قرقره اي بر روي   S×10وزنه اي به جرم  -7
را طوري تعیین کنید  yمتر قرار دارد. مقدار  15کابلی بطول 

 درحال تعادل باشد. Aکه نقطه 
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